



Олимпийские игры — вершина, важнейшее событие в жизни не только выдающихся спортсменов, сумевших в условиях жесточайшей конкуренции завоевать право в них участвовать. Это вершина и в жизни рядовых болельщиков.



ПОД ДИНАМОВСКИМ ФЛАГОМ ОРЛОВСКОЙ АКАДЕМИИ СПЕЦСВЯЗИ

На период Олимпиад поклонниками спорта становятся миллионы, миллиарды жителей планеты. К экранам телевизоров подключаются и домохозяйки, прежде смотревшие исключительно «мыльные оперы», и политики, прежде сами ежедневно блиставшие на этих экранах, и бизнесмены, прежде озабоченные лишь курсом доллара, и безработные, забывающие, что давно уж живут впроголодь... Все становятся болельщиками, и почти у всех на глазах появляются слезы ни с чем не сравнимой радости, гордости за свою страну, как только зазвучит российский гимн в честь нашего соотечественника, ставшего чемпионом.

И вы только представьте себе, как по особому вновь переживали собравшиеся в зале орловской Академии спецсвязи офицеры и курсанты яркие мгновения уже ушедшей в историю афинской Олимпиады: на большом экране демонстрировались видеоклипы, запечатлевшие выступления на Играх членов спортивной команды этого военного учебного заведения, зрители аплодировали, а спортсмены, только что промелькнувшие на экране, вдруг объявлялись здесь, в зале, вставали со своих мест в первом ряду, поворачивались к зрителям, благодарили болельщиков за аплодисменты.

Вечер чествования членов спортивной команды в Академии спецсвязи проходил не впервые. Но всякий раз он заставляет испытывать гордость за достижения этой своеобразной динамовской сборной не только тех поклонников спорта, которые имеют к академии самое непосредственное отношение, но и всех болельщиков Орловщины. За годы существования команды ее представители завоевали 54 олимпийские медали, 26 из них — золотые! Есть кем гордиться академии и в этом году.

За 10 месяцев сезона-2004 члены спортивной команды академии на чемпионатах и Кубках мира, Европы и России завоевали 60 медалей, в том числе 32 золотые. Девять спортсменов стали участниками Игр в Афинах (правда, выступили там только восемь из них, поскольку гимнаст Николай Крюков получил досадную травму уже в столице Греции на одной из последних предолимпийских тренировок), двум из них удалось завоевать олимпийские медали!

Они с радостью откликнулись на приглашение командования академии и при-



Наталья Садова.

были в назначенный час в Орел. Переполненный зал овацией встречал появление каждого из них на сцене. Вот они, герои спорта, члены спортивной команды Академии спецсвязи, запечатленные на снимке нашего фотокорреспондента (слева направо): бронзовые призеры Олимпийских игр, семикратные чемпионы мира Сергей Верлин и Олег Горобий, чемпион мира Вячеслав Воронин, призер чемпионатов мира и Европы Руслан Машенко, призер чемпионата мира Илья Конавалов, участница двух Олимпиад, призер Кубка Европы и чемпионата страны Оксана Есипчук, победительница Кубка Европы, призер чемпионата России Ольга Рябинкина. Все они — из разных городов России, а объединила их под динамовским флагом спортивная команда орловской Академии спецсвязи.

Виновников торжества приветствовал начальник академии генерал-майор В. М. Щекотихин. Он подчеркнул, что руководству академии и ее спортивной команде удается главное — способствовать росту мастерства спортсменов высокого класса. Прошедшие в Афинах Игры еще раз подтвердили, что члены команды академии являются спортсменами высочайшего международного уровня. Особенно отличились в Афинах Наталья Садова, ставшая чемпионкой в метании диска, и Юлия Табакова,

завоевавшая серебряную медаль в эстафете 4x100 м.

Заместитель начальника академии Г. В. Садовников зачитал приказ директора Федеральной службы охраны России генерала армии Е. А. Мурова о присвоении Наталье Садовой и Юлии Табаковой очередных воинских званий.

А затем на экране появились те самые видеоклипы... И когда мы снова увидели момент вручения золотой олимпийской медали Наталье Садовой, весь зал встал и овацией приветствовал нашу замечательную спортсменку.

Своим мастерством всех гостей вечера порадовали акробаты — воспитанники заслуженного тренера России К.М. Наумовой (СДЮШОР №3 областного управления по делам молодежи и физической культуре), и художественный коллектив тренера О. А. Бахарева (СДЮШОР областного управления образования), выступившие с показательными номерами.

Примечательным было и выступление заместителя председателя ЦС общества «Динамо» генерал-майора М. Н. Носачева. Он отметил, что достижения орловской Академии спецсвязи отнюдь не ограничиваются победами на крупнейших международных соревнованиях членов спортивной команды. В самом учебном заведении созданы достойные условия для занятий физической культурой и спортом. И не случайно отдельные спортсмены и команды академии регулярно побеждают на соревнованиях по различным видам спорта и самого разного ранга — от всероссийских служебных стартов до соревнований областного масштаба, от динамовских до студенческих чемпионатов.

Носачев подчеркнул, что ему особенно приятно вручить в этот вечер знак «Почетный динамовец» начальнику академии В.М. Щекотихину. Между прочим, Виктор Михайлович — свой человек в спорте. Он является кандидатом в мастера спорта по боксу, в его биографии есть примечательная победа — в свое время он выиграл

международный турнир, посвященный 400-летию Орла. Так что вручение В. М. Щекотихину знака «Почетный динамовец» является отнюдь не неким реверансом, а данью уважения командиру, делом помогающему спорту высших достижений.

Офицеров и курсантов академии, отличившихся на служебных, областных и всероссийских соревнованиях, поздравили и тренеры олимпийцев. Почетные грамоты им вручали лично Юлия Табакова и Наталья Садова.

Аплодисментами встретил зал и начальника спортивной команды академии полковника В. Н. Гусарова. Во многом благодаря инициативе Василия Николаевича, благодаря его любви к спорту, знаниям и энергии в этом учебном заведении удалось создать столь мощное спортивное объединение. Гусаров поблагодарил руководство за поддержку и пообещал, что члены спортивной команды будут и в дальнейшем высоко нести динамовский флаг, достойно представлять страну и орловскую академию на соревнованиях самого высокого ранга...

Уже закончилась официальная часть вечера, а курсанты все не отпускали своих го-

стей: за автографами выстроилась громадная очередь. К чести прославленных спортсменов, они никому не отказали, не спешили уйти от назойливых поклонников к праздничному столу. Хотя, казалось бы, сколько уж они раздали этих автографов! А сколько дали интервью! Но и нам, журналистам, не пришлось ждать зря: олимпийцы академии затем терпеливо отвечали на бесконечные вопросы корреспондентов «Орловской правды» и «Спорт-альянса».

Наверное, за праздничным столом уже начали беспокоиться: где же олимпийская чемпионка? А Наталья Садова не позволяла себе даже намекнуть журналисту, что, дескать, пора и честь знать, все отвечала и отвечала на наши вопросы...

С этими интервью мы обязательно познакомим читателей «Орловской правды» и «Спорт-альянса» в ближайших номерах.

Александр БОЧКОВ.

Фото Константина ТАЛЬВИКА.



Юлия Табакова.

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

ОТМЕТИМ ПРАЗДНИК НА БЕГУ...

Культурно-спортивный праздник, посвященный Дню примирения и согласия, состоится 7 ноября на площади им. Ленина в областном центре. Начало — в 10 часов.

Управление по физической культуре и спорту администрации города приглашает всех желающих принять участие в легкоатлетическом пробеге, старт которого намечен на 11 часов. Дистанцию пробега можно выбрать по силам: 600, 1000 или 2000 метров. Регистрация участников начнется в 9 часов 30 минут. А в 12.30 на площадках перед театром им. Тургенева пройдут соревнования по армрестлингу и гиревому спорту.

НАЧАЛИ ЗА ЗДРАВЬЕ...

Никак не может прервать свою безвыигрышную серию команда ФК «Орел». В последний раз орловские футболисты побеждали 14 сентября. С тех

пор в рамках первенства России команда провела 9 матчей, потерпела в них 6 поражений и трижды сыграла вничью.

Позавчера орловцев принимал в Липецке «Металлург». Хозяева добились победы со счетом 2:0. Таким образом, перед заключительным туром «Орел» занимает восьмое место в турнирной таблице.

Завтра в Москве орловцы проведут последний матч сезона на стадионе «Лужники» они примут саратовский «Сокол». Начало матча — в 15 часов. Этот поединок имеет важнейшее значение для саратовского клуба, который ведет борьбу за путевку в премьер-лигу. В предпоследнем туре «Сокол» неожиданно проиграл на своем поле тульскому «Арсеналу» — 0:1 и уступил вторую строчку турнирной таблицы «Томи», которая одолела «Черноморец» — 3:2. Чтобы занять в итоге заветное второе место, томскому клубу достаточно выиграть завтра у «Анжи».

СТАРТОВАЛ ТУРНИР НА ПРИЗЫ «СПОРТ-АЛЬЯНСА»

Вчера в залах Орловского городского центра культуры и СДЮШОР №3 Заводского РОО стартовал третий турнир по мини-футболу на призы газеты «Спорт-альянс». В этом году в наших традиционных соревнованиях принимают участие команды мальчишек 1994 года рождения и моложе.

Восемнадцать коллективов изъявили желание побороться за награды турнира. На первом этапе команды разделены на четыре группы, две из них составлены исключительно из дружин, представляющих сельские районы Орловщины.

Победители групповых турниров выйдут в полуфинал. Матч за третье место (начало в 10 часов) и финал (начало в 11 часов) состоятся 9 ноября в зале СДЮШОР №3.

Б. АЛЕКСАНОВ.